

**Демография****Отличный малыш**

**2** апреля в 21.30 в Карсунском роддоме появился на свет мальчик, ставший 55 новорожденным в районе.

У языковца Артёма Иванова (так называла сына молодая мама) по стечению обстоятельств в документах присутствует много «пятёрок». Кроме актовой записи за № 55, на цифру 5 оканчивается номер свидетельства о рождении, а справка о рождении зарегистрирована за номером 15. В общем, не малыш, а круглый отличник!

Регистрацию новорожденного провела в роддоме начальник отдела ЗАГС администрации Карсунского района Н.В. Казаченко. Почётными свидетелями на церемонии стали глава администрации Языковского городского поселения Е.А. Иванов и главный врач Карсунской ЦРБ А.С. Волчков. Они поздравили мамочку и пожелали здоровья ей и новорожденному сыну. Кстати, в Языковском поселении это 13-й ребёнок, но мы надеемся, что это число станет для Артёма счастливым. Для мамы Татьяны Олеговны Артём – второй ребенок, в семье растёт дочка Алина.

**Наталья ДРОНИНА**  
Фото автора

**Антикоррупция****Вы и не знали...**

**С**огласно данным, размещённым на сайте Следственного комитета РФ, за февраль-март 2012 года самыми коррумпированными в российском обществе являются две социальные категории - обычные граждане (17,9%) и врачи (17,4%). Именно по этим категориям наших сограждан заведено наибольшее количество дел о взяточничестве, каковых всего было 402 за указанный период.

«Победителем» в негласном рейтинге (которые сейчас так любят составлять везде и всюду) стали простые россияне: из 402 дел на них пришлось 72, или 17,9%. В чем выражалась их коррумпированность? В основном, это взятки в больницах, учебных заведениях и сотрудникам ГИБДД. Есть на сайте в разделе «Коррупция» живые примеры того, как наказывались эти так называемые представители низовой коррупции. Вот некоторые из них.

«Следственными органами СК по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего Ю.

Обвиняемый двигался на автомобиле УАЗ по дороге сообщением Великий Новгород – деревня Нехино без заднего гризев защитного устройства (брязговика), чем нарушил ПДД и был остановлен инспектором ДПС. Желая избежать ответственности за административное правонарушение, нарушитель попытался передать полицейскому взятку в сумме 100 рублей за несоставление протокола, положив деньги в салоне патрульного автомобиля. Однако при совершении преступления был задержан полицейскими группы экономической безопасности и противодействия коррупции».

«Следственными органами СК по Архангельской области и НАО возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Вечером у дома 330 по Ленинградскому проспекту в городе Архангельске сотрудники автопатруля полиции выявили мужчину, распивающего спиртные напитки в общественном месте. За несоставление протокола за указанное административное правонарушение мужчина предложил сотрудникам полиции взятку в размере 500 рублей, но они отвергли его предложение».

Вам, может быть, смешно? А этим взяточникам грозит до трех лет заключения.

Второе место в рейтинге коррупционеров занимают врачи – 70 дел, или 17,4% от их общего числа. Здесь взятки предлагаются в основном за липовые больничные.

Вот один из таких случаев. «Следственным отделом по городу Ноябрьску возбуждено уголовное дело в отношении врача акушера-гинеколога, подозреваемого в совершении преступления, предусмот-

ротренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

В коридоре женской консультации центральной городской больницы подозреваемый получил от местной жительницы взятку в размере 4 тысячи рублей за оформление для нее листа временной нетрудоспособности».

Третье место в рейтинге занимают чиновники всех мастей – от глав сельских поселений, сотрудников архитектурных отделов до глав районов и мэров. На них за февраль-март 2012 г. заведено 68 дел, или 16,9% от их общего числа. Знакомясь с сутью дел о взяточничестве чиновников, невольно задаешься вопросом: почему попался тот или иной чиновник? Просто потому, что нужно отчитаться о проделанной работе в Москву? Или, может быть, не поделился с вышестоящими чинушами? Но в любом случае сегодня даже многомиллионная взятка грозит лишь крупным штрафом, без заключения в тюрьму.

Вот случай в отношении невысокого по рангу чиновника: «Начальник отдела благоустройства, озеленения и транспорта администрации Железнодорожного района получил взятку в сумме более 1 миллиона рублей от директора ООО «К-Фактор» за оказание содействия в выигрыше конкурсов по заключению муниципальных контрактов на выполнение работ по текущему содержанию территории Железнодорожного района Новосибирска.

Денежные средства перечислялись в безналичной форме под видом заемных средств на расчетный счет в банке, принадлежащий родственнице подозреваемого».

Можно только предполагать, сколько раз по 1 миллиону рублей от каждой из фирм принял этот брюрократ. Десять, двадцать миллионов рублей в год? И каков тогда доход бизнесмена от работы на государство, раз он так легко расстался с 1 миллионом?

Как распределились места в нашем рейтинге дальше?

Четвертое место досталось силовикам разных ведомств - 64 случая, или 15,9%.

Пятое место – у преподавателей различного рода учреждений (от школ до вузов) – 50 дел из 402, или 12,4%.

На шестом месте – сотрудники полиции. На них пришлось 38 дел, или 9,4%.

На седьмом месте – сотрудники ГИБДД. На них приходится 27 случаев, или 6,7%.

Последнее, восьмое, место в рейтинге заняли бизнесмены – всего 13 дел, или 4,2%.

Вот такую неожиданную и интересную информацию пришло мне прочитать недавно на широких просторах Интернета. Есть о чём задуматься? Безусловно. А посмеяться? Может быть, и можно, да только не хочется.

**Валентина СТИФЕЕВА**

**Благоустройство****ПЛЫВЁМ!**

**В**есна в полную силу вступила в свои права. На многих улицах Карсuna в эти дни можно наблюдать восторг детей по поводу бурных потоков, не очень радующих взрослых. Где-то они совсем небольшие, а где-то раздались до метровой ширины. Сложно подсчитать и количество большущих луж. Соответственно, самой ходовой обувью сейчас должны быть резиновые сапоги. Хотя, в силу определенных обстоятельств, не у всех имеется возможность их использовать, да и не всегда они становятся панацеей. Здесь и начинаются проблемы.

Преодолеть некоторые водные препятствия, не промочив обуви, а то и не зачерпнув голенищем весенней водички, бывает очень сложно. Взять, к примеру, тротуар по улице Тельмана около кладбища. Там, рядом с автобусной остановкой, ежегодно образуется внушительная лужа, обойти которую весьма проблематично. Вот и этой весной скопилась вода, перемешанная со снегом. Как преодолеть такое препятствие? Этим вопросом задаётся каждый, кто здесь проходит. В общем, пойдёшь налево – промочишь ноги, пойдёшь направо – то же самое, пойдёшь прямо... Результат один. И такое, повторимся, происходит каждый год. Людям же только и остаётся, что выражать своё недовольство. Порой в очень даже грубой форме.

Есть в Карсуне и другие «водные» места: тонут нижние улицы, в том числе «невезучая» Степана Разина, на которую вода стекает прямым потоком с Саратовской улицы из-за отсутствия дренажной канавы, зарытой газовщиками ещё три года назад и так и не восстановленной. В «озере», оставленном мелиораторами при выпрямлении русла реки Карсунки, уровень воды повышается каждый день, грозя окончательно отрезать жителей близлежащих домов от цивилизации. В Таволжанке вода вплотную подступает к домам, расположенным около детского сада. Скорее всего к дошкольному учреждению вновь придётся наводить «понтонную» переправу из деревянных щитов. И это ещё не началось массовое снеготаяние в лесу!

Однако хотим заметить, что если в указанных случаях жалобы населения обоснованы, то непонятно поведение жителей многих частных домов, которые ждут, когда же к ним приедут сотрудники МЧС, работники администрации Карсунского городского поселения и расчистят их придомовую территорию от снега для пропуска воды. А то, видите ли, подтапливает. Неужели так трудно взять в руки лопату и самому сделать такую несложную работу? Многие «грешат» тем, что заваливают лётом канавы для стока талых вод землёй или каким-то хламом. О последствиях этого нужно хоть немного думать.

Много претензий у жителей района к состоянию дорог. Сейчас, после зимы, все их изъяны стали ещё более заметны. Всё чаще слышны нелестные отзывы карсунских автомобилистов о состоянии проезжей части на улице Саратовской. По состоянию дорожного полотна в этот список можно отнести улицы Маяковского, Степана Разина, Куйбышева, да и многие другие. По-прежнему много жалоб на дороги в направлении Горенок, Вальдиватского, Инзы, а ведь здесь проходят маршруты школьных автобусов. Ямы



**Новая река в Таволжанке**



**То яма, то канава**



**Дорогу осилит идущий?**



**Ул. Ст. Разина: ни проехать, ни пройти**

на них растут буквально на глазах, вместе со снегом и льдом нередко сходит и асфальт. Губернатор Ульяновской области С.И. Морозов неоднократно подчёркивал, что вопрос с ремонтом дорожной сети стоит очень остро, ряд обращений граждан в Правительство области связан именно с неудовлетворительным состоянием дорог и тротуаров. Глава региона поручил взять данный вопрос на

особый контроль. Отделом ТЭР и ЖКХ администрации Карсунского района составлен перечень объектов, подлежащих ремонту в 2012 году, во всех 8 поселениях района, общая площадь производства работ должна составить более 70 тыс. метров. Работы запланированы на май-сентябрь. Погодёнём?

**Владимир АЛЁШИН**

Фото автора  
**и Натальи ОБУДЕННОВОЙ**